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Il bianco muove ed in 3 mosse 
dà scacco matto: 
 
1 _______ _______ 
 
2 _______  _______       
 
3 _______ # 

Qual è la migliore mossa per 
il bianco in questa posizione? 
 

□ De6  □ Rc6 
 
□ Dh7  □ Df7 

Qual è la migliore mossa per il 
bianco in questa posizione? 
 
 

        1. _____ 

Il bianco potrebbe proseguire 
con 1. Tg8 avviandosi a dare 
scacco matto in poche mos-
se, tuttavia in questa partico-
lare posizione dispone di una 
scorciatoia che gli permetterà 
di dare scacco matto, forzata-
mente, in due sole mosse. 
 
1 _______ _______ 
 
2 _______ # 


